
DuPont elektronikus belépésről szóló megállapodás („DEAA”) 
 
 

A jelen DuPont elektronikus hozzáférési megállapodás (a továbbiakban: a „Megállapodás”) a lenti napon a 

továbbiakban: „Hatálybalépés napja”) jön létre a DUPONT SPECIALTY PRODUCTS USA, LLC vagy annak 

alulírott kapcsolt vállalkozása (a továbbiakban: „DuPont”) és az alulírott vállalat, annak kapcsolt vállalkozásai, 

megbízottjai vagy alvállalkozói (a továbbiakban: a „Felhasználó fél”) között. A jelen megállapodás aláíró felei 

az alábbiakban állapodnak meg: 

 
 

1. Tárgy. A DuPont hozzáférést biztosít a DuPont és a DuPont kapcsolt vállalatainak hálózataihoz, 

számítógépes rendszereihez, szoftvereihez, illetve adataihoz („Rendszerek”) és engedélyezi azok  

használatát a DuPont vagy a DuPont kapcsolt vállalatai által írásban kifejezetten engedélyezett módon. 

A DuPont és a DuPont kapcsolt vállalatai fenntartják a jogot arra, hogy a Rendszerhez hozzáférő fél 

elektronikus úton való értesítésével kiegészítsék, korlátozzák vagy egyéb módon módosítsák az 

engedélyt. A Rendszerhez hozzáférő fél a Rendszerhez való hozzáférést vagy annak használatát csak 

úgy kísérelheti meg, ha az számára kifejezetten engedélyezett, és amennyiben a hozzáférésre 

vonatkozó engedély megszűnik, nem kísérelheti meg többet a Rendszerhez való hozzáférést. 

 

2. Hozzáférés. A jelen hozzáférési engedély kizárólag a Rendszerhez hozzáférő fél munkavállalóira, 

megbízottjaira vagy alvállalkozóira („Felhasználók”) vonatkozik. A Rendszerhez hozzáférő fél felelős a 

Felhasználóknak a Rendszer használata során felmerülő tetteiért vagy mulasztásaiért. A Felhasználók 

kizárólag olyan törvényes üzleti célokra használhatják a Rendszert, amelyek elősegítik a Rendszerhez 

hozzáférő fél üzleti kapcsolatát a DuPont-nal vagy kapcsolt vállalataival. A Felhasználók Rendszerhez 

való hozzáférését, a hozzáférési kódok, jelszavak és hozzáférési eljárások alkalmazását a DuPont 

kizárólagos döntése alapján bármikor megtagadhatja, módosíthatja vagy megszüntetheti indokolás és 

a Rendszerhez hozzáférő felekkel vagy Felhasználókkal szembeni kötelezettség nélkül. 

 
3. Adatbiztonság. A Rendszerhez hozzáférő fél beleegyezik az alábbiakba: (a) a fiókok és SecurID- 

tokenek (vagy azok megfelelői) Hozzáférő fél vagy Felhasználók általi kiadása, megtartása vagy 

használata a DuPont kizárólagos döntése alapján történik; (b) a DuPont kérésére visszaszolgáltatja a 

Felhasználóknak kiadott SecurID-tokeneket (vagy azok megfelelőit); (c) betartja a DuPont DISO-

szabályzatait, valamint információbiztonságra vonatkozó szabványait és eljárásait, és (d) 

megakadályozza a Felhasználók Rendszerhez vagy alkalmazásokhoz való jogosulatlan hozzáférését. 

A DuPont fenntartja a jogot az információbiztonsági szabályzatok, szabványok és eljárások 

módosítására. 

 
4. Személyazonossági információk. A Rendszerekben szereplő, személyeket azonosító vagy 

személyek azonosítására alkalmas adatokkal („Személyazonossági információk”) kapcsolatban a 

Rendszerhez hozzáférő fél vállalja az alábbiakat: (a) a Személyazonossági információkat kizárólag a 

DuPont által meghatározott és engedélyezett módon, az alkalmazandó jogszabályokkal összhangban 

használja fel,  és semmilyen más célra nem használja fel; (b) megfelelő fizikai, technikai és 

adminisztratív környezetet tart fenn a Személyazonossági információk jogosulatlan használatának vagy 

közzétételének, jogosulatlan, törvénytelen vagy véletlenszerű elvesztésének, megsemmisítésének, 

megszerzésének, károsodásának vagy egyéb használatának megakadályozása érdekében; (c) 

bizalmasan kezeli a Személyazonossági  információkat a Megállapodás ideje alatt, valamint addig, 

amíg a Rendszerhez hozzáférő fél hozzáfér az ilyen információkhoz, vagy birtokolja azokat, és nem 

teszi közzé vagy nem továbbítja a Személyazonossági információkat harmadik feleknek a DuPont 

kifejezett, írásos beleegyezése nélkül; (d) minden olyan nyilvántartást és fájlt kódol, amely Különleges 

személyi információnak minősülő Személyazonossági információt tartalmaz (amelyet a Rendszerhez 

hozzáférő fél vezeték nélküli vagy nyilvános hálózatokon keresztül továbbít, laptopokon, 

adathordozókon vagy hordozható eszközökön tárol, amennyiben technikailag lehetséges; a Különleges 

személyi információ az alábbi Személyes információkat jelöli: (i) társadalombiztosítási szám, 

adóazonosító szám, útlevélszám, vezetőiengedély-szám vagy egyéb kormányzat által kiadott 

azonosító szám; vagy (ii) bank- vagy hitelkártyaadatok vagy bankszámlaszám a fiókhoz, 

előzményekhez való hozzáférést lehetővé tévő kóddal vagy jelszóval vagy azok nélkül, vagy (iii) fajra,  

vallásra, nemzetiségre, szexuális irányultságra, orvosi vagy egészségügyi adatokra, genetikai vagy 

biometrikus adatokra, politikai vagy filozófiai meggyőződésre, szakszervezeti tagságra, 



háttérellenőrzésre, igazságügyi adatokra (pl. büntetett előélet vagy egyéb igazságügyi vagy 

közigazgatási eljárásokra vonatkozó adatokra) vonatkozó információ; és (e) a Megállapodás lejáratakor 

vagy megszűnésekor a DuPont utasításainak megfelelően visszajuttatja, archiválja vagy megsemmisíti 

a birtokában lévő Személyazonossági információkat. 

 

5. Időbeli hatály. A jelen Megállapodás az egyik Fél általi, indokolás nélküli felmondással érvényességét 

veszti az arról szóló értesítés kézhezvételétől számított 15 (tizenöt) napot követően. Amennyiben 

bármely Fél megszegi a Megállapodást, a másik fél jogosulttá válik a Megállapodás felmondására a 

jogainak és anyagi jellegű vagy egyéb jogorvoslati lehetőségeinek sérelme nélkül. A jelen 

Megállapodás megszűnésekor vagy lejáratakor a Rendszerhez hozzáférő fél többé nem tesz kísérletet 

a Rendszerhez való hozzáférésre, és erre kötelezi a Felhasználókat is. A jelen Megállapodás 

megszűnése vagy lejárata nem mentesíti a Rendszerhez hozzáférő felet a Bizalmas információk 

bizalmas kezelése alól. 

 

6. Titoktartás. Amennyiben a felek nem kötöttek a műszaki és üzleti információkra vonatkozó  (beleértve 

a Személyazonossági Információkat), külön titoktartási megállapodást, amelyet a jelen 

Megállapodással összefüggésben elérhetővé tettek a Felhasználók számára, az ilyen jellegű 

információkat („Bizalmas információk”) a DuPont bizalmasnak tekinti, kivéve azokat a 

(Személyazonossági információktól eltérő) információkat, amelyeket a Rendszerhez hozzáférő fél 

írásos dokumentumokkal igazolható módon korábban is ismert, vagy amelyek a Rendszerhez 

hozzáférő fél hibáján kívül nyilvánosan elérhetővé váltak. A Rendszerhez hozzáférő fél és a 

Felhasználók a Bizalmas információt bizalmasan kezelik, és nem adhatják ki harmadik félnek. A 4. cikk 

(c) bekezdésével összhangban a Rendszerhez hozzáférő fél által bizalmasan kezelendő 

Személyazonossági információt kivéve a Rendszerhez hozzáférő fél titoktartási kötelezettsége a 

Megállapodás ideje alatt és az azt követő 10 (tíz) évben áll fenn. 

 

7. Jogszabályok és exportellenőrzések. A Rendszerhez hozzáférő fél betartja az alkalmazandó 

törvényeket, rendeleteket, szabályokat, előírásokat és jogszabályokat, beleértve az exportellenőrzésre 

vonatkozó jogszabályokat. A jelen Megállapodás tekintetében Delaware állam törvényei irányadók, és 

kizárólag Delaware állam bíróságai rendelkeznek illetékességgel. A DuPont által átadott 

Személyazonossági információ a Rendszerekhez való hozzáférésre használható. A jelen 

Megállapodás megkötésével a Rendszerhez hozzáférő fél beleegyezik abba, hogy a DuPont 

felhasználhassa az ilyen jellegű információt, és azt továbbíthassa a DuPont kapcsolt vállalatainak és 

harmadik fél alvállalkozóknak, valamint szavatol azért, hogy az ilyen jellegű felhasználásról tájékoztatta 

a Rendszerhez hozzáférő fél munkavállalóit és alvállalkozóit, valamint beszerezte jóváhagyásukat. A 

Rendszerhez hozzáférő fél továbbá vállalja, hogy megfelel az  Amerikai Egyesült Államok 

exportellenőrzési jogszabályainak, beleértve többek között az exportigazgatási törvényt (15 C.F.R. 730 

et. seq.) („EAR”), a nemzetközi fegyverkereskedelemről szóló törvényt (22 C.F.R. 120 et. seq.) („ITAR”), 

a Pénzügyminisztérium Külföldivagyon-ellenőrzési hivatala („OFAC”) által hozott jogszabályokat, 

valamennyi kapcsolódó, a kormányzati ügynökségek által kiadott végrehajtási utasítást és állami 

iránymutatást, valamint egyéb, illetékességgel rendelkező országok exportellenőrzéseit 

(„Exportellenőrzési jogszabályok”). Az exportellenőrzés tárgyát képező anyagok, alkatrészek vagy 

felszerelések gyártásához vagy fejlesztéséhez szükséges technológiák, anyagok, műszaki adatok 

Egyesült Államokból való kivitele vagy újrakivitele (vagy a DuPont általi kivitel kérelmezése) előtt a 

Rendszerhez hozzáférő fél (a DuPont együttműködésével és támogatásával) köteles azonnal: (1) 

értesíteni a DuPont-t a műszaki adatokra, anyagokra vagy felszerelésekre vonatkozó exportellenőrzési 

jogszabályokról, (2) együttműködni a DuPont-nal a műszaki adatok, anyagok vagy felszerelések 

kiviteléhez szükséges engedélyek, jóváhagyások vagy beleegyezések megszerzése során, valamint 

(3) átadni a DuPont által kért dokumentumokat az exportellenőrzési jogszabályoknak való megfelelés 

bizonyítása érdekében. A Rendszerhez hozzáférő fél továbbá nem férhet hozzá a DuPont olyan 

adataihoz, amelyek az Amerikai Egyesült Államok által embargó alá helyezett országokból 

származnak, és nem továbbíthatja a műszaki adatokat, anyagokat vagy felszereléseket az embargó alá 

helyezett országok állampolgárainak. 

 

8. Szavatosság és a felelősség korlátozása. A DUPONT SEMMILYEN SZAVATOSSÁGI 

KÖTELEZETTSÉGET NEM VÁLLAL, BELEÉRTVE AZ ADOTT CÉLRA VALÓ ALKALMASSÁGRA, 

ÉRTÉKESÍTHETŐSÉGRE, TULAJDONJOGRA VAGY SZABÁLYSÉRTÉSRE VONATKOZÓ, A 

JELEN MEGÁLLAPODÁSBÓL VAGY A RENDSZERNEK A RENDSZERHEZ HOZZÁFÉRŐ FÉL 

VAGY FELHASZNÁLÓK ÁLTALI HOZZÁFÉRÉSÉBŐL EREDŐ SZAVATOSSÁGOT. A DUPONT NEM 



FELELŐS A JELEN MEGÁLLAPODÁSBÓL EREDŐ KÖVETKEZMÉNYES, KÖZVETETT, 

KÜLÖNLEGES VAGYBÜNTETŐJOGI KÁROKÉRT. A Rendszerhez hozzáférő felet vagy 

Felhasználókat érő, a Rendszerek használatából eredő veszteségek vagy károk a Rendszerhez 

hozzáférő fél vagy Felhasználók kizárólagos felelősségébe tartoznak. A fentiek korlátozása nélkül a 

DuPont nem felelős a Rendszerhez hozzáférő féllel vagy Felhasználókkal szemben az alábbiakért: a 

Rendszerekhez hozzáférő félnek a Rendszerekben tárolt vagy azokon keresztül továbbított adatai 

elvesztéséért vagy károsodásáért; a Rendszerek használata során szerzett helytelen eredményekért; 

a Rendszerekhez való hozzáférésben vagy azok használatában bármilyen okból bekövetkező 

elakadásért; a Rendszerhez hozzáférő fél adataihoz való, harmadik felek általi hozzáférésért; vagy az 

emelt díjas számok hívásával kapcsolatos csalásokért, amelyek a Rendszerekhez való hozzáférés, 

azok használata vagy az azokból való kilépés során merülnek fel. 

 

9. Tulajdonjog és használat. A Rendszerhez hozzáférő felek által a Rendszerekbe bevitt adatokat  vagy 

információkat kivéve minden információ (beleértve a Rendszerekben létrehozott vagy tárolt adatokat és 

üzeneteket) a DuPont vagy egy vagy több harmadik fél tulajdona („Információ”). A Rendszerhez 

hozzáférő fél a jogosultsága mértékében a Rendszerekben létrehozott információval kapcsolatos 

jogokat, tulajdonjogot és részesedéseket átruház a DuPont-ra. Amennyiben a jogszabályok másképp 

nem rendelkeznek, a DuPont nem kizárólagos, folyamatos, jogdíjmentes engedélyt ad a Rendszerhez 

hozzáférő félnek arra, hogy a törvényes üzleti célokból felhasználja az Információkat a Rendszerhez 

hozzáférő fél DuPont-nal vagy  kapcsolt vállalataival való üzleti kapcsolat előmozdítása érdekében. 

Amennyiben a jogszabályok másképp nem rendelkeznek, a Rendszerhez hozzáférő fél nem 

kizárólagos, folyamatos, jogdíjmentes engedélyt ad a DuPont-nak arra, hogy a törvényes üzleti célokból 

felhasználja az Információkat a Rendszerhez hozzáférő fél DuPont-nal vagy kapcsolt vállalataival való 

üzleti kapcsolat előmozdítása érdekében. 

 

10. Helytállás. A Rendszerhez hozzáférő fél a jogszabályok által megengedett mértékben helytáll a 

harmadik felek vagy Felhasználók követeléseivel, kötelezettségeivel (beleértve a szokásos mértéket 

meg nem haladó ügyvédi díjakat), kártérítésekkel, szerzőijog-sértésekkel, veszteségekkel vagy 

kiadásokkal szemben, amennyiben azok a jelen Megállapodás teljesítése során a Rendszerhez 

hozzáférő fél vagy Felhasználók hanyagságából, szándékos szabálysértéséből, szerződésszegéséből 

vagy jogszabályok be nem tartásából erednek. 

 

11. Vírusok. A Rendszerhez hozzáférő fél felelős a számítógépes fájlok vagy programok károsodásáért 

vagy elvesztéséért, valamint a Rendszer vagy a DuPont egyéb számítógépes rendszereinek 

használatát részlegesen vagy teljes mértékben akadályozó tényezőkért, amelyek részben vagy teljes 

mértékben azt eredményezik, hogy a Rendszerhez hozzáférő fél közvetve vagy közvetlenül, 

számítógépes vírust vagy az adatok vagy szoftverek megsemmisítését, károsítását vagy azok 

lopásának megkönnyítését, illetve a Rendszerek vagy szoftverek deaktiválását vagy blokkolását célzó 

kódot juttat a DuPont számítógépes rendszereibe vagy hálózataiba. A Rendszerhez hozzáférő fél nem 

tartozik felelősséggel, ha a számítógépes vírus vagy egyéb kód nem szándékosan került a DuPont 

számítógépes rendszereibe vagy hálózataiba, és ha a Rendszerhez hozzáférő fél a mindenkori ipari 

előírásoknak megfelelő biztonsági és vírusirtó eszközök használatával a tőle elvárható mértékben 

mindent megtett a számítógépes vírusok azonosítása és kiiktatása érdekében. 

 

12. Szoftverek. A Felhasználók nem másolhatják, tölthetik le, módosíthatják, fejthetik vissza vagy 

szedhetik szét a DuPont szoftvereit vagy a harmadik felek által a DuPont-nak licenciába adott 

szoftvereket, és nem hozhatnak létre azokból származékos műveket. 

 

13. Internet-hozzáférés. Amennyiben a DuPont nem ad kifejezetten hozzáférési jogokat a Rendszerhez 

hozzáférő félnek írásban, sem a Rendszerhez hozzáférő fél, sem pedig annak munkavállalói, 

megbízottjai, tisztviselői vagy igazgatói nem férhetnek hozzá és nem használhatják az internetet a 

DuPont átjáróján vagy egyéb DuPont-os internetkapcsolaton keresztül, ha nem tartózkodnak a DuPont 

tulajdonában álló vagy a DuPont által irányított telephelyen. A helyszínen tartózkodó Felhasználók általi 

felhasználás kizárólag  indokolt üzleti célokból történhet. A DuPont előzetes írásos jóváhagyásának 

hiányában a Felhasználók semmilyen esetben sem állíthatják, hogy jogosultak a DuPont vagy a DuPont 

bármely kapcsolt vállalata nevében vagy érdekében cselekedni. A Felhasználók nem használhatják a 

DuPont-kapcsolatot a   törvényeket, rendeleteket, jogszabályokat, szabályokat, valamint amerikai vagy 

külföldi kormányzati szervek előírásait megszegő módon, és nem használhatják a DuPont-kapcsolatot 

olyan módon, hogy azért a DuPont-  t polgári vagy büntetőjogi felelősségre lehessen vonni. 



 

14. Átruházás. A jelen Megállapodást a Rendszerhez hozzáférő fél nem ruházhatja át a DuPont előzetes 

írásos beleegyezése nélkül, amelyet a DuPont saját belátása szerint megtagadhat 

 

15. Független vállalkozó. A jelen Megállapodásban semmi nem hoz létre a Rendszerhez hozzáférő fél 

és munkavállalói, valamint a DuPont között munkavállalói, megbízotti, közös vállalati vagy partneri 

jogviszonyt. 

 

16. Büntetett előélet ellenőrzése. Az alkalmazandó jogszabályok által megengedett mértékben és a 

http://www.dupont.com/content/dam/dupont/general/suppliers/supplier- 

center/documents/Legal/DuPont_US_Supplier_Criminal_Background_Investigation_Requirements- 

20170109.pdf dokumentummal összhangban a Rendszerhez hozzáférő fél biztosítja (és a DuPont 

kérésére igazolja), hogy a Rendszerhez hozzáférő fél munkavállalóival, megbízottaival és alvállalkozóival 

kapcsolatban végzett bűnügyi ellenőrzés alapján megállapítható, hogy ezen személyeket (i) nem ítélték 

el bűncselekményekért vagy vétségekért (vagy nem Egyesült Államok-beli joghatóságokban azokhoz 

hasonló bűncselekményekért) az előző 7 (hét) évben, és nincs tudomásuk a büntetőjogi felelősségük 

megállapításáról a hét (7) éves időszakot megelőzően. 

 

17. Teljesség. A jelen Megállapodás képezi a DuPont és a Rendszerhez hozzáférő fél közötti teljes 

megállapodást, és a jelen Megállapodás tárgyában nincs olyan írásos vagy szóbeli, kifejezett vagy 

ráutaló magatartással létrejövő szerződés, megállapodás, feltétel, szavatossági nyilatkozat, amelyet a 

jelen Megállapodás nem foglal magában. A jelen Megállapodás feltételei kizárólag a DuPont 

tűzfalai mögött található DuPont-rendszerekhez való hozzáférésre és azok használatára 

alkalmazandók. Az adásvételek és egyéb ügyletek tekintetében az adott ügyletre vonatkozó 

feltételek irányadók, nem pedig a jelen Megállapodás feltételei. 

 

18. Beleegyezés. A Felhasználók Rendszerhez való elektronikus hozzáféréssel való DuPont általi 

felruházása a jelen Megállapodás feltételeinek DuPont általi elfogadását jelentik. 

 
 
Aláírások 

 
 
 

Rendszerhez hozzáférő fél Szervezet neve (nyomtatott betűkkel): 

 

            ____________ 
 

          (A Társaság hivatalos neve) 
 

 
Rendszerhez hozzáférő fél Szervezet címe (nyomtatott betűkkel) 

 
  ________________________________________________ 
 
 

           Jóváhagyó személy (nyomtatott betűkkel): _ _ _        

(A Rendszerhez hozzáférő fél jogosult jóváhagyója) 

 

 
  __________________________________ 
 

Aláírás 
 
 
 

          Beosztás: 

http://www.dupont.com/content/dam/dupont/general/suppliers/supplier-center/documents/Legal/DuPont_US_Supplier_Criminal_Background_Investigation_Requirements-20170109.pdf
http://www.dupont.com/content/dam/dupont/general/suppliers/supplier-center/documents/Legal/DuPont_US_Supplier_Criminal_Background_Investigation_Requirements-20170109.pdf
http://www.dupont.com/content/dam/dupont/general/suppliers/supplier-center/documents/Legal/DuPont_US_Supplier_Criminal_Background_Investigation_Requirements-20170109.pdf
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           Cím: _ _ _   
 

 
 

            Ország: _ _   
 

 
 

           Telefonszám: _ _   
 

 
 

              E-mail-cím: _   
 

 
 

            Dátum: _ 

 


